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B mapcrBe popmyin
COKpAIleHHOTO YMHOYKEeHUS

MKOY «bepe3osckasa COIL»
lerrepeBa MapuHa AleKCaHAPOBHA



® Ob6paszosamenvHble: TPOBEPUTH YPOBEHD YCBOEHUS
yJalIUMUCS TEMbI, 3HAaHWE UMH COOTBETCTBYIOIIHX
dbopMys1 ¥ TpaBUIL.
Pazsusatowue: yrimyOUTh 3HAHUS YYAIIHXCS,
Pa3BUTHh YMEHHUS IPUMEHSITh TPHUEeMbI
COKpAIlleHHOTO YMHO)KEeHH I, Pa3BUTHE
TBOPYECKOU JIesITe/TbHOCTH YUYAIITHUXCS.
BocnumamenvHble: co3aHMe YCIOBUH AJIsI
BKJTFOUEHH S KOKIOTO YYeHHKA B aKTUBHYIO
y4eOHO-TI03HaBaTEeIbHYIO 1SS TETbHOCTD, T/Ie
KQKIbIH MOYKET ITPOSIBUTH Ce0sI, BOCITMTaHHE
MHTEepeca K MaTeMaTHUKe, paclIiupeHHe
Kpyrosopa.




KTO HU4yero He 3amMeyaer,
TOT HMYero He nlyyaer,

KTO Hn4yero He nsyvaer,

- ToT BE4YHO XHbIYET U CKy4aeT
Cegh
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KimaccHast pabora







5 Mposepsceom

(a + b)?= a2+2ab+b?

(a - b)?= a%-2ab+b?

a2 -b?=(a-b) (a+b)

a3 + b? = (a+b) (a%-ab+b?)
a>- b? = (a-b) (a2+ab+b?)
(a + b)*>= a’+3a’b+3ab?+b?
(a - b)*= a*>-3a’b+3ab?-b?



(a-b)(a+b)= a*-b*
Ilpou3zeeoenue paznocmu 08yx evlpariceHuil Ha
UX CYMMY PABHO...

. PDA3HOCMU K6 06
Imux 8blpanC€Hlll7.
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[lyTelwlectBue
No cTpaHe popmyn
COKpalLEeHHOro YMHOXeHMUS

»

Kyme - “5
[Tnankapr - “4”
O6]lI,I/II>JI 2 «3v 1 “2”




P

I\/IaTelvlaT1|/MeC|<a|4|7| ONKTaHT

2b
X+y
x2 + y3
2ab
3cd
(a+b)?
(x-y)?
b-a?
a>2b
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| “O3popoBuTERBHAIE

® IlpeoOpa3syiiTe B MHOTOYJIEeH
(x+4)x—4)
(Sn - 3m)(3m I Sn)
(a2 + 4bX4b — az)
(x+y)(x*-xy+y’)

(5x+y)(25x>-5xy+y?)
(1+a)(1-a+a?)

(2x>-y?) (4x*+2x°y>+y?)
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x*-16
25N~ -
16b* —

X3+y3

om*
a4

125X3+y>

1+a’>
8X6-Y6
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125x3+y°

16b> — a*

25n? - 9m?

x2-16

8x6_y6

1+a’







BapuaHm 1. BapuaHm 2

1.Hatuodume 3Ha4eHue ebipaxeHusi 1.Halidume 3Ha4eHuUe ebipaXKeHusl

(x—l)(x2+x+1) npu x=2. (x—l)(x2+x—|—1) npu x-=1
1.Pa3noxume Ha MHoO)Xumersnu: 1.Pa3noxume Ha MHO)Xumeisnu:

a) a’ —125 8) a” —81 a) y°’—64 B) 253° —1

6) 64+ x° 2) n’° —25n 6) 27+a’ r) x* —6x+9
3. 3amMmeHUMb * 0OHOYJIeHOM makK, 3. 3aMeHuUmb * OOHOYJIEHOM MakK,
YmoobhbI noJly4usiocb Ymoobbi noJsly4usiochb
moxxkdecmaeo: moxxkdecmaeo:
*_225¢% = (m? - *)(*+m?) (5x+*)(5x- *) =( *- 0,16y* )

b2+20b+*=(*+*)2 * +14b+49 =(*+*)2



ek 7 Nel 0

Ne2 Ne2
a)a*- 125 = (a-5) (a®*+5a+25) a)y>- 64 = (y-4) (y*+4y+16)
0) 64+ x® = (4+x) (16- 4x+x?) |0) 27+ a® = (3+a) (9- 3a+a?)

B) a%- 81 = (a-9) (a+9) B) 25a%- 1 = (5a-1) (5a+1)
r) n3- 25n = n(n-5) (n+5) r) x2-6x+9 = (x-3)?
No3 Ne3

m?*- 225¢° = (m?-15¢)(15¢+m?®) | (5x+0,4y°)(5x-0,4y°)=25x°- 0,16y*
b2+206+100 = (b+10)? b2+14b+49 = (b+7)?

14



“INNozHaBaTenbHas

144



P

©25-27 6aJ/I0B

«_

©21-24 6a/I0B

« »

® 10 20 6aI0B

«_»



MalUHEE 3;;;%

® noBTOPUTH GPOPMYJIBI COKPALIIEHHOTO YMHOXEHUS









